
 

   

ATA DA SESSÃO SOLENE DA ASSINATURA DO TERMO DE POSSE DA 

NOVA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR 

NEWTON BELLO, REALIZADA NO DIA 20 DE JANEIRO DE 2023. 

  

Aos vinte dias do mês de janeiro de 2023, na Câmara Municipal de Governador 

Newton Bello, estiveram presentes para sessão solene de assinatura do terno de 

posse da nova mesa diretora biênio 2023/2024, os Vereadores que compõem a 

nova Mesa Diretora – Presidente: José Carlos da Silva Pacheco, – Vice 

Presidente: Marcelo de Moraes Carvalho, – Primeiro Secretária: Edna 

Vilar da Silva, – Segundo Secretário: Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, 

juntamente com os demais vereadores: Aurino Pereira Ferreira, Raimundo 

Adonias Siqueira de Araújo, Jones de Moraes Silva e Valdemar Sudário Filho, 

estando ausente somente a Vereadora Eliene Fernandes da Silva com falta 

justificada. O mestre de cerimônia iniciou sua fala desejando boas-vindas a 

todos presentes na sessão, o mesmo convida para composição do dispositivo de 

honra do plenário, o presidente interino da sessão solene, o Vereador Marcelo de 

Moraes Carvalho, o Secretário Interino, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo e 

o Prefeito Municipal Roberto Silva Araújo. Por conseguinte, o mestre de 

cerimônia autoriza a fala do Vereador Marcelo de Moraes Carvalho para dar 

início a sessão solene. O excelentíssimo presidente interino, iniciou sua fala 

dando bom dia a todos, fala que é motivo de alegria está presente na sessão de 

posse da composição da nova mesa diretora para o biênio 2023/2024, convida 

para fazer parte do dispositivo de honra do plenário o Vereador José Carlos da 

Silva Pacheco, convida também o secretário municipal de Administração Cícero 

Arraiz e o Pastor Antônio Rodrigues como representante de todas as instituições 

religiosas. Agradece a todos os funcionários da Câmara Municipal, como 

também a presença de todos os vereadores, por conseguinte agradece também o 

público livre presente, os secretários (as) que fazem-se presentes, os ex-

vereadores, os ex-secretários, o Jurídico da Câmara Municipal e do Poder 

Executivo, e por fim agradece também a presença da família do Vereador José 

Carlos da Silva Pacheco, em especial a mãe do Vereador, Dona Maria Dalva. 

Diante mão o Vereador Marcelo dar-se por aberta a sessão solene e assinatura 

do Termo de Posse da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal e convida o 

Pastor Antônio Rodrigues para fazer uma oração iniciando a sessão solene. 

Dando continuidade o Vereador Marcelo, autoriza o Secretário interino 

Raimundo Adonias a fazer a leitura do Termo de Posse. Após a leitura do Termo 

de Posse, o Vereador Marcelo convida o atual presidente José Carlos da Silva 

Pacheco para então assinar do Termo de Posse, ademais, passa a palavra ao 

mestre de cerimônia que então convida o atual Vice Presidente Marcelo de 



 

Moraes Carvalho para assinatura do Termo de Posse. Em seguida, o Vereador 

Marcelo convida a Atual 1ª Secretária Vereadora Edna Vilar da Silva e o 2° 

Secretário Vereador Rodrigo Aguiar dos Santos Silva para também assinarem o 

Termo de Posse. Logo em seguida o Vereador Marcelo convida à todos os novos 

membros da Mesa Diretora para tirarem a foto oficial, diante mão, agradece o 

Vereador Raimundo Adonias pelo seu excelentíssimo trabalho durante os anos 

de 2021 e 2022 como 1° Secretário da casa, logo após, designou ao atual 

Presidente Vereador Carlos Sucesso para então sentar-se em sua cadeira de 

Presidente. O mestre de cerimônia convida a todos que assinaram o Termo de 

Posse a compor a mesa diretora. Perante a isso, o mestre de cerimônia 

disponibiliza a fala ao Presidente Carlos Sucesso. O mesmo saúda a todos com 

um bom dia, agradece a Deus pela oportunidade, agradece aos vereadores, ao 

prefeito Roberto do Posto, ao Secretário Cícero Arraiz, ao Pastor Antônio 

Rodrigues, a sua família, e aos seus amigos presentes. O mestre de cerimônia 

autoriza o uso da tribuna, dando início a sua vez de fala o Vereador Valdemar 

Sudário Filho, o mesmo saúda a todos com um bom dia, agradece a todos pela 

oportunidade de estarem reunidos no propósito de trabalhar pelo povo de Gov. 

Newton Bello, agradece a Deus pelas bênçãos que estão vindo a Gov. Newton 

Bello, agradece ao Prefeito Roberto do Posto pelo excelentíssimo trabalho na 

cidade, agradece a presença de todos, deseja boa sorte ao novo Presidente, 

agradece ao Ex-presidente Vereador Marcelo pelo ótimo trabalho, agradece 

também a nova Secretária Edna do Peixe, agradece ao seu grande amigo Milton, 

pelo companheirismo nos trabalhos com o povo, e por fim agradece ao Prefeito 

pelo trabalho feito no bairro Casulo. Logo em seguida faz-se uso da tribuna o 

Vereador Raimundo Adonias, saúda a todos com um bom dia, agradece a Deus 

pelo momento, cumprimenta o Prefeito, agradece ao Ex-presidente Vereador 

Marcelo, agradece aos trabalhos feitos pelos Vereadores, sente-se muito 

satisfeito por ter feito parte da mesa diretora durante seis anos. Sente-se grato 

por fazer trabalhos participativos na cidade, sente-se orgulhoso pelas obras 

padrões feitas em Gov. Newton Bello. Parabeniza a Vereadora Edna, pede 

bênçãos ao novo Presidente para que possa conduzir de forma legal e imparcial 

a Câmara Municipal e encerra sua fala com agradecimento a todos.  Faz-se uso 

da tribuna o Vereador e 2° Secretário Rodrigo Aguiar, com o uso da palavra 

saúda a todos com um bom dia, deseja boas-vindas a nova mesa diretora, aos 

secretários presentes e aos Ex-Vereadores que se fazem presentes na sessão, fala 

que é momento de alegria, pela renovação de uma nova mesa diretora, sente-se 

feliz em participar da nova mesa diretora, deseja sabedoria ao Vereador Carlos 

Sucesso, que o mesmo possa administrar a Câmara Municipal com Sabedoria, 

imparcialidade e deseja sorte, pois não é fácil conduzir a Câmara Municipal, 

agradece ao Ex-presidente Vereador Marcelo pelo ótimo trabalho e pela ótima 



 

conduta, deseja a todos um feliz 2023, deseja ao Prefeito Roberto um ótimo 

trabalho, parabeniza-o pela harmonia respeitosa sabendo diferenciar o lado 

político, por fim deseja novamente boa sorte ao novo Presidente, e encerra 

desejando um bom final de semana a todos. Faz-se uso da tribuna o Vereador 

Aurino da Churrascaria, o mesmo saúda a todos com um bom dia, agradece a 

Deus por todos estarem reunidos, agradece pela presença dos secretários, ex-

vereadores e o prefeito Roberto do Posto. Parabeniza a nova mesa diretora, 

como também o Prefeito Roberto do Posto pela escolha durante anos dos 

Presidentes de forma pacifica não havendo problemas. Deseja boas-vindas aos 

novos secretários, parabeniza os Ex-funcionários presentes pelo ótimo trabalho, 

deseja boas-vindas aos novos funcionários, e encerra sua fala parabenizando o 

Prefeito Roberto do Posto e o Presidente Vereador Carlos Sucesso. Dando 

continuidade faz-se uso da tribuna o Vereador Dr. Jones, saúda a todos com um 

bom dia, agradece a Deus, cumprimenta a nova Mesa Diretora, o público que 

assiste a sessão através das redes sociais e da rádio local e também todas as 

mulheres presentes. Para o mesmo é motivo de felicidade está mais um ano 

lutando pelo povo newtonbelense. Destaca a criação de muitos requerimentos, 

proposições, para que Newton Bello estivesse em destaque dentre as outras 

cidades do Maranhão, deseja boa sorte ao novo presidente e a todos que 

compõem a nova mesa diretora, ressalta o fato de não ter votado na mesa 

diretora e explica que houve motivos para que isso não acontecesse. Encerra sua 

fala dizendo que lutará arduamente com a mesa diretora em prol do Município, 

respeitando a democracia, e buscando coisas melhores para Gov. Newton Bello. 

Logo em seguida faz-se uso da tribuna a 1ª Secretária Vereadora Edna do Peixe, 

saúda a todos com um bom dia, agradece a Deus pela oportunidade de estarem 

todos reunidos, saúda a mesa, a população presente, os Secretários, Advogados e 

funcionários da casa. Agradece os Ex-funcionários, ressalta que sentirá saudades 

por conta do companheirismo e respeito durante os dois anos. Deseja aos 

Vereadores que continuem com a mesma parceria de sempre, agradece ao 

Vereador Marcelo, agradece pela presença de todos e finaliza desejando boa 

sorte ao novo presidente. O Vereador Marcelo faz-se uso da tribuna, saúda a 

todos com um bom dia, deseja boas-vindas a todos presentes, agradece a 

presença do Pastor Antônio, agradece a todos os vereadores que já passaram 

pela mesa diretora, menciona alguns nomes que surgem de forma política em 

Gov. Newton Bello, agradece aos Presidentes das Câmaras das cidades vizinhas 

que se fazem presentes. Encerra agradecendo a população por acreditar no seu 

potencial. Faz-se uso da tribuna o Secretário de Administração Cícero Arraiz, 

saúda a todos com um bom dia, cumprimenta a mesa e os vereadores presentes, 

deseja sabedoria e participação ao novo presidente. Encerra sua fala 

parabenizando todos e fala que estará sempre à disposição. Faz-se uso da tribuna 



 

o Prefeito Roberto do Posto, saúda a todos com um bom dia, sente-se muito 

orgulhoso de estar presente no apossamento da nova mesa diretora. Parabeniza o 

Ex-presidente o Vereador Marcelo, agradece a todos os vereadores, secretarias e 

toda a sua equipe. Agradece toda população presente, zona urbana e rural, 

encerra sua fala desejando boa sorte a todos os Vereadores. Faz-se uso da 

tribuna, o Vereador e atual Presidente da Câmara, Carlos Sucesso, saúda a todos 

com um bom dia, agradece a Deus pelo momento, cumprimenta a todos 

presentes, agradece a todos os secretários que se fazem presentes, agradece o 

Pastor Antônio, agradece sua família, todos os seus amigos, a sua caravana, os 

Ex-vereadores presentes, todo o Poder Executivo, ressalta a admiração ao 

Prefeito pelo grandioso trabalho em Gov. Newton Bello, agradece aos Ex-

funcionários, a nova equipe que fará parte do novo quadro de funcionários, 

sente-se feliz com tudo, finaliza convidando todos para um grandioso almoço 

em comemoração à sua posse. Fazendo uso da tribuna novamente, o Vereador 

Marcelo agradece a todos os Ex-funcionários, e a todo poder executivo da 

Prefeitura Municipal, logo em seguida o Presidente Carlos Sucesso faz a entrega 

do novo rendimento interno para todos os Vereadores presentes assinarem, 

assim sem mais nada para o atual momento o Presidente agradece a todos 

novamente, pede bênçãos e sabedoria a Deus e dar por encerrada a sessão.  

     


